

馬志威重拾老本行走騷

馬志威日前獲邀出席愛馬仕活動，作為香港區其中一位代表行 Show，同場行 Show 還有前輩馮德倫及導演曾國祥。模特兒出身的馬志威，相隔多年再嘗行 Show 滋味，興奮表示：「最初有點不習慣，綵排時和曾國祥兩個在想辦法，如何可以行快一點，因為其他的模特兒身高比我們高很多，自己走一步，對方已走兩步。」

馬志威坦言今次為大品牌行 Show，覺得有些壓力，事前做足準備工夫，開 Show 前一個星期減少食量，近乎禁食，希望維持好身材，而最搞笑是當日去見設計師，剛好工作完結，一頭亂髮，沒想到他們就是看中這頭亂髮，正式表演當日，更希望他維持這個亂中有序的髮型。

■馬志威相隔多年再行 Show。 大會提供



陳法拉恨拍港片 封肚生兩個夠數

陳法拉前晚到澳門出席「第二屆澳門國際短片節」，陳法拉表示此行是旋風式，好快又要回美國，稍早前亦有出席座談會，和學生分享拍電影經驗，她讚揚學生有熱情，感受到他們一顆創作之心。至於可會再拍香港電影？她說：「無人找我，有合適當然想拍香港電影，但無人找我，之前只是拍了張家輝的《贖夢》。（可能因為你已是荷里活巨星？）不是，大家都有我的電話，歡迎大家搵我。」

談到陳法拉工作忙碌，可會無時間陪家人？她表示幾忙都抽到時候陪一對子女，直言他們非常驕身，她也很享受這段時光，皆因子女長大後就會獨立。她重申，盡量抽時間陪家人，像澳門之行後，本可直飛到歐洲工作，她都先回紐約，逗留十幾個小時見見子女；明言這種生活很刺激、充實。問她可有打算再生？她即表示不會，又強調雖然有執導新片，但不會從此轉做幕後，笑言未有資格只靠做導演去養家，故要繼續做演員賺錢。

■陳法拉旋風式到澳門出席活動。 大會提供

賀爾蒙失調靠中醫及按摩治療 真命天子未出現 菊梓喬唔急拍拖



■保鏽與菊梓喬的戀情。 Ig圖片

菊梓喬、鍾舒漫及應屆港姐冠軍陳詠詩、亞軍施宇琪，季軍袁文靜、「友誼及最上鏡小姐」得主李尹嫻等前晚（20日）出席慈善晚宴。以女僕 Look 上陣，兼化上雀斑妝的菊梓喬，解釋賀爾蒙失調，望遮蓋面上瑕疵，表示經已睇中醫同按摩治療，醫師指她受心情影響。她又透露，風水師指她的真命天子在其 40 歲才會出現。

菊梓喬表示，早排忙於搬屋導致心煩意亂，「舊居加租，我沒能力租住，現在搬更大的，租金更平。新屋地方大，是風水屋，即刻就有啲做，風水師話我行 20 年運。」（感情方面有冇運？）「風水師冇講，不過佢話結婚同真命天子會喺我 40 歲中會出現。」問到最近拍拖的保鏽不是真命天子？她強調：「40 歲中先係，我依家唔需要拍拖，想多啲工作。」又指疫情期間零收入，難得現在收入回復正常。

提到她被網民拍到跟保鏽在深圳拍拖，她即時扮傻表示不知道來迴避，她直認跟對方有聯絡，笑言若對方請食飯會應約，揚言接受不了由女生請食飯，又自爆近期獲異性請食飯。提到吳卓羲早前受訪時不慎爆粗，她認為對方不小心之故，自己平時跟朋友說話都好粗魯，都怕講錯說話。

鍾舒漫自嘲做導師似阿媽

此外，為歌唱選秀節目《聲秀》擔任導師之一的鍾舒漫，表示仍忙於錄影節目，直至到 11 月決賽，她的三位學員中有一位出局，十分傷心，指自己第一次做導師，過程中情緒起伏大，仍要協助兩位學員晉級，又要錄 Demo 又要同他們傾電話輔導，話題談及打籃球、打機，也會一起吃東西，形容似實習做媽媽。



■菊梓喬、鍾舒漫出席慈善晚宴。

■菊梓喬最近搬新屋。

資料圖片

羅莽街頭拗手瓜寶刀未老

現年 73 歲的資深武打演員羅莽近日被網民在街頭捕獲，原來他與後生仔拗手瓜，最後更贏得獎金。

片中所見，當日在天橋上有活動正在舉行，穿上白衣襯短袖衫的羅莽獲邀挑戰拗手瓜，羅莽即一口答應，吸引不少人圍觀，為羅莽吶喊打氣，非常熱鬧。而羅莽亦不負眾望，與年輕人比試時，對方咬實牙關，羅莽卻神情輕鬆又淡定，最後拗贏總代表，贏得 500 元獎金。現場圍觀的民眾都歡呼喝彩，大讚羅莽寶刀未老，相當犀利！



■羅莽贏得獎金。

影片截圖